RESOLUTION NO. 1141

A RESOLUTION OF THE CITY OF GIG HARBOR DESIGNATING THE OFFICIAL NEWSPAPER.

WHEREAS, the City is required to designate an Official Newspaper for the purpose of publishing legal notices under chapter 65.16 RCW and GHMC 1.20.010; and

WHEREAS, the City published a call for bids for an Official Newspaper that meets the qualifications in chapter 65.16 RCW on December 20, 2018; and

WHEREAS, one bid for official newspaper was received from The Peninsula Gateway by the deadline of January 3, 2019; and

WHEREAS, this publication is of general circulation in the City of Gig Harbor and is a weekly publication, which meets the city's noticing requirements; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GIG HARBOR, WASHINGTON, AS FOLLOWS:

<u>Section 1</u>. The Peninsula Gateway is designated to be the official newspaper for the City of Gig Harbor for publication of all official notices, which the City is required to publish.

<u>Section 2</u>. This designation shall be revisited on a bi-annual basis to determine whether the newspaper maintains the applicable qualifications. Until such time as the qualifications are not met or the City Council determines a new call for bids is otherwise warranted, the designation shall remain in effect.

RESOLVED by the City Council at its regular meeting held on the 28th day of January, 2019.

CITY OF GIG HARBOR

MAYOR KIT KUHN

ATTEST/AUTHENTICATED:

CITY CLERK, MOLLY M. TOWSLEE

FILED WITH THE CITY CLERK: 1/7/19 PASSED BY THE CITY COUNCIL: 1/28/19 RESOLUTION NO. 1141